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Атмасфера – унікальний український гурт, який грає у стилі                              world music та indie folk.
У творчості гурту віднайшли гармонійне колоритне співіснування дві найбагатші культури світу – українська та індійська. Глибинні чуттєві пласти давніх традицій Сходу та Заходу взаємодоповнюють одна одну, набуваючи нової осучасненої форми та змісту. Саме тому в музиці гурту  делікатно поєднуються дві протилежності – з одного боку – етеричність, невловимість, чутливість, медитативність: з іншого – сила, енергія і потужність.

У перекладі з санскриту слово «атма» означає – особа, а сфера – це те, що її оточує. Тому творчість гурту зосереджена навколо внутрішнього світу людини та її глибинних переживаннях.
Атмасфера – мультиінструментальний колектив, який винайшов нове унікальне звучання, поєднуючи інструменти з усього світу - флейту, клавішні, акустичну гітару, електрогітару, бас-гітару, мандоліну, домбру, бузуки, дарбуку, різноманітні перкусії, електронні барабани, арфу, саксонетт, дзвіночки,кльокеншпіль, фісгармонь та інші предмети, з  яких можна видобути звук.

«Нам цікаве співзвуччя різних  тембрів, незвичні інструменти, але в поєднанні із сучасним звучанням», - говорить вокалістка гурту Калінді.

Уникаючи музичних бізнес-форматів, залишаючись відвертими і щирими у своїх пошуках нових форм та змістів, гурт віднайшов своє місце на всесвітньо відомих музичних сценах, здобувши визнання і прихильність слухачів, 
Вперше гурт «Атмасфера» заявив про себе у 2006 році – перемогою в українському відборі фестивалю «TheGlobalbattleoftheBands». Пізніше цей незвичний для європейської сцени музичний колектив представив Україну на фіналі цього конкурсу у Лондоні, де зайняв 4-е місце серед 48 гуртів зі всього світу. У 2008 році «Атмасферу» визнано кращим гуртом фолькової сцени на фестивалі WOODSTOCK у Польші. 

У 2009 році колектив виступив на всесвітньовідомому фестивалі джазової музики Moldejazz у Норвегії, а у 2012 його визнано  найкращим на американському порталі MusicalDiscoveries.

Свій творчий шлях команда почала з напрямку Indie Music. Але, не зупиняючись, у пошуках нових станів та звучань, звертаючись до різних культур світу, дослухаючись до себе та своїх фанів, гурт зосередився на етнічному напрямку та WorldMusic. 

«Можна занурюватися у різні моделі, у різні концепції, але часом вони просто відводять тебе від твоєї головної ідеї. Музика може бути цікавою з технічної, інтелектуальної точки зору, але потрібного стану там вже не буде. Ми вчимося не втрачати головне», - відзначає вокалістка «Атмасфери» Ямуна.
Особливий відгук серед слухачів отримав проект гурту – Мантрадайвинг, мета якого – навчити людей не тільки слухати, але й співати. 
Музичне мереживо із мелодійних індійських мантр та оркестрового аранжування, притаманного західній школі, стає особливо актуальним у сучасному шоу-бізнесі: така музика набуває нової функції – не тільки розважити, але й наповнити слухача, змусити його заспівати, і через містичне поєднання давніх звуків відчути власний світ, десь там, на глибині .
https://soundcloud.com/atmasfera

https://www.facebook.com/atmasfera/?fref=ts

https://www.youtube.com/channel/UCPrhk08Dep5tiyYo55c8qKw
Atmasfera infocentre

skype: atmasfera.infocentre

+38(093) 0326235 Юрій
